ЗАБАЙКАЛЕЦ

№ 19 (5054) пятница 7 мая 2021 г.

Общественно-информационная газета Забайкальского района. Издается с 27 июня 1967 года

9 МАЯ - ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9 МАЯ-ДЕНЬ ПОБЕДЫ! ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ, ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА! УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

Поздравляю вас с 76-летием воинской славы — Днем Победы нашего народа в Великой Отечественной войне!

Начало мая ознаменовано самым дорогим, трогательным, торжественным, общим для нашего народа праздником – праздником слез и радости миллионов людей. 9 Мая – не просто историческая дата, это символ гордости за тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны, символ решимости и воли русского народа, символ достоинства России.

76 лет отдаляет нас от Великой Отечественной войны, но память о ней и значение Победы, искренняя гордость за поколение, защитившее нашу страну, за людей, которые явили нам пример бескорыстного служения Отечеству, – вне времени и свято живет в наших сердцах.

С глубоким почтением мы склоняем головы перед теми, кто не жалея жизни защищал Родину на фронте и в тылу, кто совершил беспримерный подвиг, отстаивая нашу свободу и независимость! Горько, что ряды ветеранов редеют. Каждый из них — живой свидетель истории, свидетель мужества советского народа, беззаветного героизма и преданности родному Отечеству.

Это участник Великой Отечественной войны:

Лемзяков Владимир Игнатьевич,

труженики тыла: Антипьева Екатерина Никитична,

Баторова Мария Дмитриевна, Беспалова Елизавета Александровна, Зимина Валентина Алексеевна, Золотухина Мария Ивановна, Зуева Дина Михайловна,

Казанцева Александра Поликарповна, Матвеева Варвара Федлоровна, Пьяникова Тамара Константиновна,

переживший блокаду Ленинграда:

Буданов Олег Петрович,

вдовы участников Великой Отечественной войны:

Банщикова Александра Кирилловна, Васильева Валентина Ивановна, Цыдыпова Цырендулма, Цыремпилова Хамажан.

Искренне желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, благополучия, мира и согласия, исполнения всех замыслов, оптимизма, радости и удачи в повседневных делах и заботах.

С Днем Великой Победы! Путь небо над нашей Родиной всегда будет ясным, а жизнь стабильной и успешной!

Светлая память тем, кто отдал свою жизнь во имя мира и благополучия, во имя будущего на Земле!

А.Эпов, глава муниципального района «Забайкальский район».

дорогие земляки!

Мы снова празднуем великий праздник- День Победы. К сожалению, сегодня среди нас осталось очень мало ветеранов, тех людей, которые жили в годы войны.

Я очень часто бывал среди фронтовиков и встречал с ними 9 мая. Сегодня поздравляя с Днём Победы, я бы хотел рассказать о том, что чувствовали они. В первую очередь, для них этот праздник был днём великой радости - они победили - впереди будущее и будущее поколений, ради которых они боролись. Это был день славы и гордости.

Против них были величайшие силы зла, несмотря на лишения, холод и голод, в тяжелейших условиях они смогли переломить ситуацию и победно дойти до Берлина.

Это день памяти о тех друзьях, близких, однополчанах, соотечественниках, не доживших до победы. Большинство из них отдали жизнь во имя Родины, во имя своего народа. Поздравляя с этим великим праздником ветеранов, детей войны, тружеников тыла, всех наших родных и близких, будем помнить о беспримерном подвиге тех, кто ушел. Об их героизме.

Поздравляю с днём Победы! А.Осипов, Губернатор Забайкальского края.

«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК. ЗАБАЙКАЛЬЕ»: в крае продолжается прием заявок для участия в онлайн-шествии

В Забайкалье возобновлен прием заявок на специальном сайте pobeda.75.ru, посвященному Победе в Великой Отечественной войне. Проект «Бессмертный полк. Забайкалье» призван сохранить память о героях-земляках и родственниках забайкальцев.

По словам замминистра ЖКХ Забайкальского края Евгения Самойлова добавлять портреты и истории про воевавших бабушек и дедушек можно самостоятельно через личный кабинет сайта. Достаточно зарегистрироваться на сервисе.

«В настоящее время загружено 1246 историй с биографиями героев Великой Отечественной войны. Девять новых заявок проходят модерацию. Мы предлагаем жителям Забайкальского края поучаствовать в этом уникальном народном проекте и почтить память ветеранов войны, тружеников тыла и блокадников. Загружайте фотографии своих родственников, рассказываете о их боевом пути. Пишите и о своей семье - потомках Героев. Мы должны знать свою историю», - отметил замглавы ведомства.

Также Евгений Самойлов добавил, что на сайте есть подробное руководство пользователя, изучив которое можно легко пройти регистрацию.

Напомним, что народный проект «Бессмертный полк. Забайкалье» был организован в прошлом году в связи со сложной эпидемиологической обстановкой. Разработчиками выступили региональное МинЖКХ и Забайкальский информационный центр.

76-АЯ ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

ИХ СУДЬБА – СУДЬБА СТРАНЫ

Великая Отечественная война коснулась каждой семьи, затронула судьбу каждого человека. И потому жизнь каждого человека того сурового военного времени стоит отдельного упоминания. Независимо от того, в каком возрасте был человек в это страшное жестокое время. Чем дальше в прошлое уходят суровые и тяжелые годы Великой Отечественной войны, тем большую значимость приобретает каждый реальный факт, каждая отдельно взятая судьба участника тех событий.

Ветераны таможенной службы Читинской таможни внимательно следят за судьбами людей — родственников своих коллег, которые в годы войны самоотверженно сражались за Родину не только на поле боя, но и в тылу. Сегодня список «подшефных» Забайкальского отделения ветеранов таможенной службы насчитывает 55 человек — это дети войны, участники боевых действий и труженики тыла. Среди тех, кто в грозные военные годы сражался за свободу нашей страны, были ветераны Великой Отечественной войны Жапов Эрдэни, Золотухин Дмитрий Игнатьевич, Пыхалов Георгий Федорович.

Как известно, завершением Второй мировой войны стала Советско-японская война, так называемая «Августовская буря», в результате которой была полностью разгромлена миллионная Квантунская армия. К этому историческому событию причастны люди, о которых сегодня мы вспоминаем с гордостью и великим уважением.

Летом 1945 года летную часть, где служил Жапов Эрдэни г. Борзя, передислоцировали в Монголию, и 9 августа подразделение советской армии начали уничтожение группировки японских войск в Маньчжурии. 235-я истребительная дивизия, в которой служил наш земляк, сначала дошла с боями до города Чаньчун, затем от японцев были освобождены китайские города Мукден, Далянь. Порт-Артур был освобожден советским десантом 22 августа 1945 года в ходе проведения Маньчжурской операции. Значимость освобождения Порт-Артура сравнивалась с захватом Берлина. Ветеран войны вспоминает, что тогда в Порт-Артуре они расписались на стене памятника, построенного японцами после русскояпонской войны 1905 года.

После победоносного завершения советско-японской войны Эрдэни Жапов служил в армии до 1952 года.

Вернувшись на родину, он окончил в г. Чита курсы шоферов, и долгие годы до ухода на заслуженный отдых в 1987 году, работал в родном колхозе в Зугалае. В дружной семье Эрдэни и его супруги Даримы Ширабнимбуевой семеро детей. Ежегодно девятого мая на груди ветерана Эрдэни Жапова сверкают его боевые награды — орден Отечественной войны 1,2 степени, медаль «За боевые заслуги», медаль «За победу над Японией», медаль Жукова и многочисленные юбилейные медали. Немало у ветерана и трудовых наград: медаль «За освоение



целинных и залежных земель», за время работы в колхозе он становился «Лучшим шофером Агинского Бурятского

Продолжение. Начало на стр. 1.

округа». В семейном архиве Эрдэни множество почетных грамот и дипломов. Дети, внуки и правнуки ветерана бережно хранят память о подвиге своего отца и дедушки.

Дмитрию Игнатьевичу Золотухину сегодня 96 лет. А в год, когда началась война, Дмитрий окончил седьмой класс. Старший брат ушел на фронт, известий от него не



было. Жизнь была тяжелой. Дмитрий пошел работать на прииск сначала коногоном, затем кочегаром. В 1943 году был призван в армию и направлен на восток в качестве связиста. Ефрейтор 937-го отдельного батальона связи

Общество

конно — механизированной группы генерал-лейтенанта Плиева И.А. Дмитрий Игнатьевич Золотухин был участником знаменитой Маньчжурской операции Красной Армии. В августе 1945 года, перейдя через пустыню Гоби и хребты Большого Хингана, что казалось невозможным для больших армий, советские солдаты своими победоносными действиями приблизили капитуляцию Квантунской армии. Вернувшись домой в 1949 году, Дмитрий Золотухин продолжал трудиться. За заслуги перед Отечеством Д.И.Золотухин награжден орденом Отечественной войны ІІ степени, медалью «За победу над Японией».

Георгию Федоровичу Пыхалову 6 мая исполнится 95 лет. После двух месяцев предбоевой подготовки в 1943 году его отправили в Маньчжурию, оккупированную Японией. С августа 1945 г. он воевал на Дальнем Востоке против японских вооруженных сил в составе 293-й стрелковой дивизии 1036-го стрелкового полка.

Вот, что вспоминает он о тех событиях - «Мы воевали хоть и на Востоке, но я в таком пекле побывал, что не позавидуешь. Наш участок фронта был крайне опасен, предстояло штурмовать Хайларский укрепрайон. Известно, что эту твердыню японцы возвели силами 13 тысяч пленных китайцев, а потом, чтобы сохранить секреты сооружения в тайне, казнили их всех. Только за одну неделю наступательной операции мы потеряли половину нашего полка. Японцы сражались самоотверженно, нужно отдать им должное - это был достойный и очень подготовленный противник. Но всё-таки мы додавили. Помню, как нам сообщили о капитуляции гарнизона. Потом с ходу взяли Цицикар, с трудом форсировали Хинганский хребет, прошли город Чжаланьтунь и вплоть до Чанчуня - всё это центр созданного японцами марионеточного государства Маньчжоу-го. В боях получил тяжёлую контузию и сразу оглох на одно ухо. Поэтому меня из строевой части перевели на службу в комендатуру. Так я в армии на территории Китая прослужил целых 7 лет. Мы помогали китайцам восстанавливать власть. И, знаете, там было ещё сложнее, чем на фронте. Мы уходили в ночные дежурства, а когда утром возвращались в комендатуру, недосчитывались 3—4 бойцов. Многих потом находили с пулей в затылке. На фронте ты примерно знаешь, откуда прилетит, а тут — японские недобитки, шпионы — враг был повсюду».

Георгий Фёдорович всю жизнь работал секретарём парткома Шелопугинского совхоза, заведующим организационно-партийным отделом райкома партии. В настоящее время проживает в Чите.

У Георгия Фёдоровича есть медаль «За боевые заслуги», орден Отечественной войны II степени, медаль маршала Жукова и «За победу над Японией», а также многие другие юбилейные медали и знаки. В 2015 году Пыхаловы получили ещё одну медаль, но уже на двоих: «За любовь и верность».

Нелегкой в годы войны была жизнь Васильевой Валентины Ивановны - вдовы ветерана Великой Отечественной войны Васильева Михаила Степановича. На момент начала войны ей было 8 лет. До 18 лет Валентина Ивановна проживала во Владимирской области, Вязниковский район, с. Барское-Татарово. Затем, переехав в г.Ковров, работала на военном заводе. Валентина Ивановна награждена медалью «Ветеран труда».

Жизнь ветеранов войны, труда, тружеников тыла является олицетворением подвига миллионов людей в годы войны. Для нас, молодого поколения, не знавшего ужасов и лишений войны, эти люди являются примером несгибаемой воли, трудолюбия, стойкости и всепобеждающего жизнелюбия и оптимизма. Ветераны таможенной службы с особым вниманием и заботой относятся к участникам войны, труженикам тыла. Оказывают им посильную помощь. Не забывают выразить искреннюю благодарность и пожелания здоровья в дни праздников, особенно в самый замечательный и памятный день в истории страны — Девятое Мая

Дорогие наши ветераны, труженики тыла, дети войны поздравляем вас с Днем Победы! Заботы и уважения мы желаем вам! Живите долго и счастливо! Вы это заслужили.

На фото Эрдэни Жапов и Дмитрий Золотухин.

Н.Гавлицкая, ветеран таможенной службы.

ПОГРАНИЧНИКИ В ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЕ

МАНЬЧЖУРСКАЯ ОПЕРАЦИЯ

Великая Отечественная война –кровавая трагедия, искалечившая жизни целых народов. Первыми лицом к лицу с жестоким врагом встретились пограничники. Противник терзал нашу страну не только на западе, восток содрогался в ожидании начала ожесточенных боев на границе. В период Великой Отечественной войны военно-стратегическая обстановка в Сибири и на Дальнем Востоке была не менее напряженной и опасной, чем в Европе.

13 апреля 1941 г. в Москве был заключен советскояпонский договор о ненападении сроком на пять лет и подписана Декларация о взаимном уважении территориальной целостности и неприкосновенности границ Монгольской Народной Республики и Маньчжоу-Го. Однако военные приготовления японской стороной против СССР продолжались. Концепция «материковой политики» предусматривала оккупацию и присоединение к Японии обширных территорий вплоть до Урала. Начало военных действий намечалось на август. График проведения войны увязывался с германским пла-ном «Барбаросса» и предполагал завершение войны осенью 1941 года.

Квантунская армия развернула против СССР боевые порядки шести армий и отдельной группы войск. Но от решительных лействий японское команлование возлерживалось. ожидая на протяжении нескольких лет прорыва германских войск на западе.Перед Японией стояла другая важная задача -сковать советские войска на Дальнем Востоке, тем самым оказав весьма серьезную помощь Германии. В общей сложности Квантунская армия во время войны 779 раз нарушала сухопутную границу, а самолеты ВВС Японии 433 раза вторгались в воздушное пространство СССР. Советская территория нередко подвергалась обстрелу. После Сталинградского сражения и Курской битвы японское военно-политическое руководство признало, что их планам не суждено осуществиться. В 1944 г. японцы впервые начали подготовку оборонительных действий в случае войны с СССР. Тем не менее, сосредоточив у восточных советских границ миллионное войско, Токио вынуждал советское правительство и командование даже в самые тяжелые периоды борьбы с гитлеровскими захватчиками держать на Дальнем Востоке и в Сибири крупные силы и средства.

Однако тяжелая обстановка на фронтах диктовала свои условия. Эшелоны двинулись на запад. В ноябре 1942 г. много опытных пограничников из частей Забайкальского пограничного округа было направлено в 106-ю Дальневосточную стрелковую дивизию, 103-ю стрелковую дивизию войск НКВД под Москвой, 43-й Даурский стрелковый полк и другие подразделения.

1945 год. Близилась Победа, советские войска уверенно продвигались на запад, а перед Генеральным штабом стояла важнейшая задача —сокрушить противника на востоке. Подготовка наступления шла скрытно. Категорически запрещалось появление на границе в светлое время суток без маскировочных костюмов. Все работы велись исключительно но-

чью. Грянула Маньчжурская стратегическая наступательная операция. 9 августа 1945 г. СССР вступил в войну с милитаристской Японией. Боевые действия на Забайкальском фронте начались в ночь на 9 августа, в 00 часов 10 минут по местному времени, мощным броском на хинганомукденском направлении отрядов, состоявших в основном из пограничников. Войска Забайкальского фронта начали стремительное продвижение во внутренние районы северовостока Китая. Одновременно японцам наносились удары на Дальнем Востоке и Сахалине, в Корее и на Курильских островах. 10 августа вступила в войну с Японией Монгольская Народная Республика. Отступая из населенных пунктов, японцы оставляли законспирированную агентуру. Перед пограничника-ми стояла задача не только надежной охраны государственной границы и недопущения проникновения на советскую территорию шпионов, разведывательно-диверсионных групп и войсковых подразделений, но и ликвидации погранполицейских постов и мелких японских гарнизонов. Пограничные войска впервые за всю историю участвовали в операции вторжения. В глубокой темноте штурмовики неслышно преодолевали границу. Отряды и группы наступления форсировали реки Аргунь и Амур, а затем внезапными ударами ликвидировали опорные пункты и гарнизоны противника.

Из частей округа в боевых операциях участвовали:

-Даурский краснознаменный пограничный отряд обеспечивал данными разведки. Подразделение уничтожило 4 опорных пункта укрепрайона, 1 основной и 6 малых погранполицейских укрепрайона, очистило от противника территорию Маньчжурии на фронте 250 км и в глубину до 60 км.

-Нерчинскозаводский пограничный отряд ликвидировал 4 гарнизона противника, 12 малых полицейских отрядов, 11 войсковых групп японцев в тылу, занял 31 населенный пункт. Захвачены более 144 тысяч патро-нов, 1200 гранат и другое вооружение и боеприпасы. Пограничниками очищена от противника территории на 380 км по фронту и до 150 км в глубину. На территории Маньчжурии, в 50 км от границы, обнаружена и раз-громлена в несколько раз численно превосходящая группа японцев (до 500 человек)

-Шилкинский погранотряд ликвидировал 2 японских гарнизона, 9 малых погранполицейских отрядов, 3 войсковые группы японцев в тылу, полностью очистил от противника территорию по фронту 340 км, в глубину —до 100 км.

-Джалиндинский пограничный отряд ликвидировал 1 погранполицейский отряд, 2 районных и 11 малых полицейских отрядов, 3 погранпоста, 9 отдельных войсковых групп японцев и уничтожил 2 парохода. Очищено от противника 427 км по фронту и до 80 км в глубину. Всего занято 24 населенных пункта. Отрядом захвачены вооружение, боеприпасы, 8 продовольственных и вещевых складов, 4 баржи с грузом и 1 японский пароход.

14 августа ефрейтор Виталий Козлов в составе штурмовой группы пограничников атаковал врага. В бою под де-

ревней Шурфовая японцы, пользуясь численным превосходством, сумели окружить В. Козлова. Тяжело раненный боец попал в плен. Самураи избивали В. Козлова прикладами, загоняли в тело иголки, вырывали ногти, жгли каленым железом. Ничего не добившись от мужественного пограничника, японцы казнили его. Посмертно ефрейтор В. Козлов был награжден орденом Отечественной войны 1 степени.

Бессмертный подвиг совершил ефрейтор Яков Перфишин. Разведка донесла, что свыше батальона японцев блокировали наше подразделение у переправы через реку Гон. Яков Перфишин получил задание передать окруженной группе приказ об отходе. Под огнем неприятеля Я. Перфишин бросился наперерез врагам, открыл огонь и спас жизнь окруженному японцами командиру. Передав пограничникам распоряжение, он занял пози-цию у переправы и удерживал ее в течение трех часов, не давая возможности врагам переправиться на другой берег реки. Восемь японских солдат и расчет вражеского пулемета лично уничтожил Я. Перфишин, но сам попал в окружение. Японский батальон был разгромлен, пограничники нашли прах павшего героя. Ефрейтор Я. Перфишин посмертно был награжден медалью «За боевые заслуги».

С началом боевых действий японское командование сформировало так называемые «летучие отряды» из числа самураев-смертников. 28 августа лейтенант Михаил Деревянко с группой пограничников настиг японских диверсантов в селе Покровка. На помощь пограничникам прибыло подкрепление, но выбить самураев из дома, где они засели, не удавалось. М. Деревянко разделил бойцов на две группы. Когда пограничники ринулись вперед, с чердака ударил пулемет. Японцы били по залегшим в траве бойцам подкрепления и не заметили, как лейтенант М. Деревянко и сержант П. Денисовский незаметно пробрались к их позиции. П. Денисовский устремился к дому. Прикрывая его огнем, М. Деревянко кинулся следом. Когда П. Денисовский скрылся в чердачном проеме, вражеский пулемет замолчал. М. Деревянко вбежал во двор и бросил в окна по гранате. Противник был уничтожен. После боя пограничники нашли тело своего командира рядом с домом. М. Деревянко был посмертно награжден орденом Отечественной войны 1 степени. В ходе проведения Маньчжурской стратегической наступательной операции пограничники Забайкалья и Дальнего Востока в общей сложности разгромили на территории Маньчжурии 214 опорных пунктов, 33 гарнизона, 7 узлов сопротивления, заняли 191 населенный пункт, уничтожили более 4 тыс. и пленили около 20 тыс. солдат и офицеров противника, ликвидировали более 80 диверсионных групп. Было задержано и арестовано: 812 кадровых сотрудников и агентов японской разведки, кадровых сотрудников, агентов жандармерии и полиции –1037, изменников Родины –129, террористов и диверсантов –122, членов контрреволюционных бело-эмигрантских организаций –204. Боевой и патриотический подвиг забайкальских пограничников получил достойную оценку советского командования.

НОВОСТИ ПРАВИТЕЛЬСТВА ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ

Общество

«ЗДОРОВОЕ ЗАБАЙКАЛЬЕ»: БОЛЕЕ 1400 ЧЕЛОВЕК ПРОВЕРИЛИ МЕДИКИ В РАМКАХ ПЕРВЫХ ВЫЕЗДОВ В РАЙОНЫ ЗАБАЙКАЛЬЯ

В рамках реализации комплексной программы «Здоровое Забайкалье» в село Нижний Цасучей Ононского района выезжала группа медицинских специалистов.

«Лечебную и профилактическую помощь за четыре дня работы передвижной бригады специалистов в двух районах Забайкальского края получили 1409 человек. Консультации даны 768 пациентам, проведено 151 флюорографическое исследование, 480 жителей вакцинировано. Передвижные флюорографы доехали до самых отдаленных сел -Усть-Ималки и Красной Ималки, а также побывали в Старом и Новом Дурулгуе», рассказали кураторы региональной программы «Здоровое Забайкалье».

Также они добавили, что группы медицинских специалистов в рамках программы будут выезжать в районы края на регулярной основе.

Напомним, региональная программа «Здоровое Забайкалье» стартовала на прошлой неделе в Акшинском районе. Два дня в райцентре работала бригада докторов из ведущих клиник краевой столицы. Прием вели кардиолог, эндокринолог, окулист, невропатолог, сердечно-сосудистый хирург. В это же время в селах района работал передвижной флюорограф. Одновременно проводилась вакцинация от коронавируса, за время работы врачебного десанта было привито 90 жителей района.

В рамках реализации программы для жителей проводится вакцинация против коронавирусной инфекции, а также медики уделяют внимание диспансеризации лиц, перенесших ковидную пневмонию.

ЗАБАЙКАЛЬЕ ЗАНИМАЕТ 10-Е МЕСТО ПО ТЕМПАМ ВАКЦИНАЦИИ ВЗРОСЛОГО НАСЕЛЕНИЯ В СТРАНЕ

В Забайкальском крае более 107 000 человек получили как минимум первый компонент вакцины от коронавируса. Это 22% от взрослого населения субъекта. По этому показателю регион занял десятое место по всей стране. Об этом 27 апреля на заседании штаба по вакцинации заявил замминистра здравоохранения края Сергей Базаров.

Вице-премьер правительства края Андрей Гурулев, который возглавляет штаб по вакцинации, отметил, что темпы могут быть еще выше.

«Я так скажу - меня это абсолютно не интересует, какие мы по стране. Мне важно, чтобы мы не красивые показатели выдёргивали из статистики, а чтобы делали всё возможное в нашем крае для того, чтобы как можно скорее выработать коллективный иммунитет. Вакцинация идёт медленнее, чем должна и чем мы могли бы. У меня сразу возникает вопрос - мы что, третьей волны дожидаемся? Нам наша медицина и наука самоотверженным трудом обеспечили возможность организовать вакцинацию лучшей вакциной в мире - быстро, бесплатно, в комфортных условиях», - сказал он.

Эффективным способом защиты от коронавируса стала вакцинация. С 18 января в регионе идет иммунизация населения, работает 70 стационарных и 15 передвижных пунктов вакцинации. Вакцину от COVID-19 на сегодняшний день поставили более 114 тысяч забайкальцев. Записаться в центры вакцинации можно через портал «Госуслуги» и по телефонам поликлиник. Адреса прививочных кабинетов, номера телефонов, а также подробную информацию о создающихся центрах и о противопоказаниях к прививке можно найти на сайте краевого Минздрава, а также на сайте правительства региона.

Вместе с тем жители и гости Забайкальского края с целью недопущения распространения опасной инфекции обязаны использовать средства индивидуальной защиты органов дыхания и соблюдать социальную дистанцию в общественных местах. Забайкальцам, которым необходимо оставаться дома и соблюдать самоизоляцию, продолжают помогать волонтёры - доставляют еду и лекарства. Звонки принимаются по телефону 8-

Для получения медпомощи, необходимо обратиться на горячую линию краевого медицинского центра: 8(3022) 71- 01- 66, 8(3022) 71- 07- 01, детского клинического медицинского центра: 8(3022) 21-79-03, 8(3022) 71-17-18.

БОЛЕЕ 12 ТЫСЯЧ ЗАЯВЛЕНИЙ ПОДАЛИ ЗАБАЙКАЛЬЦЫ НА ПОЛУЧЕНИЕ ДЕТСКОЙ ВЫПЛАТЫ ОТ 3 ДО 7 ЛЕТ

С 1 апреля 2021 года утверждены новые правила назначения пособия для малообеспеченных семей на детей в возрасте от 3 до 7 лет включительно. Так с начала апреля в Забайкальском крае подано 12788 заявлений на получение ежемесяч-

Новый алгоритм определения размера данной выплаты предполагает более гибкий и адресный подход при определении степени нуждаемости. Пособие будет назначаться в размере 50%, 75% и 100% от регионального прожиточного минимума.

Для перерасчета размера выплаты забайкальцы могут обратиться до конца 2021 года. Это можно сделать через портал Госуслуг или лично — через отделение соцзащи-

На портале Госуслуг обновлена форма подачи заявления. Она учитывает доходы, имущество заявителей и широкий спектр жизненных ситуаций. Большая часть данных заявителя будет получена автоматически путем межведомственных запросов в региональные и федеральные ведомства. В отдельных случаях может потребоваться документальное подтверждение сведений.

Ознакомиться с образцом заполнения заявления на ежемесячную денежную выплату можно на сайте краевого Центра соцзащиты населения.

Напомним, всю необходимую информацию можно уточнить по телефонам горячих линий: 8 (3022) 21-77-38, 21-77-09, 21-77-10.

МИНФИН ЗАБАЙКАЛЬЯ РАССКАЗАЛ О ФИНАНСИРОВАНИИ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ В РАМКАХ НАЦПРОЕКТОВ

ство финансов Забайкальского края профинансировало с ство нескольких объектов в рамках национальных проектов. Об этом рассказал первый вице-премьер правительства региона Андрей Кефер.

«Средства в размере 54 миллионов рублей направлены на работы по строительству многоквартирного дома в Петровске-Забайкальском, станции водоподготовки воды из артезианских скважин водозабора «Прибрежный», школы на 1100 мест в микрорайоне «Октябрьский» краевой столицы, а также реконструкции очистных сооружений в Хилке», - рассказал Андрей Кефер.

Всего на реализацию национальных проектов в Забайкальском крае выделено 15,4 миллиарда рублей.

Напомним, сумма, предусмотренная Забайкалью в 2021 году на мероприятия по национальным проектам, выросла на 2,1 миллиарда рублей в связи с увеличением финансирования из федерального центра.

МАЛОЭТАЖНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО ПОЗВОЛИТ ЗАБАЙКАЛЬЮ ОБНОВИТЬ ЖИЛИЩНЫЙ ФОНД

В районах Забайкальского края уже подобрано 10, в Чите – 11 участков земли, которые подходят по своим техническим характеристикам, чтобы начать строительство жилых домов уже завтра. Об этом сообщили в ходе совещания с главами районов с участием губернатора Забайкальского края Александра Осипова, вицепремьера правительства Забайкальского края Сергея Гордеева, регионального министра строительства, дорожного хозяйства и транспорта Дениса Удода, руководителя департамента государственного имущества и земельных отношений края Сергея Быстрова.

По словам Александра Осипова, строительство домов в районах нужно разворачивать оперативно.

«В каждом районе нужно подобрать участок земли, на котором можно быстро развернуть строительство одного или двух подъездного дома малой этажности, чтобы мы могли предоставить квартиры детям-сиротам, медикам, молодым семьям или переселенцам из ветхого и аварийного жилья. Задача глав муниципалитетов найти не только участок, но и подрядчика, готового в кратчайшие сроки справиться с этой задачей. Задача правительства объединить усилия всех министерств и средства программ, обеспечив финансирование и методическую помощь», - сказал губернатор.

Глава региона уточнил, что там, где участок определен, уже необходимо начинать строительство, и при этом параллельно помогать районам, где вопрос с землей еще решается.

«Если мы не начнем работу уже сейчас, то короткого строительного сезона может не хватить. У нас есть типовой проект, на местах необходимо решить, сколько подъездов и этажей вы будете строить. Эта работа требует конкретности, предельной собранности и ежедневного внимания», - пояснил Александр Осипов.

По информации министра строительства, дорожного хозяйства и транспорта края, подходящие для этих целей участки уже предоставили в Улетовском, Красночикойском, Могочинском, Сретенском, Нерчинском, Дульдургинском, Шилкинском, Чернышевском, Петровск-Забайкальском районах и в Чите.

СЕРГЕЙ ГОРДЕЕВ: ПОЧТИ ВСЕ КОНТРАКТЫ ПО ПРОЕКТУ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ ЗАКЛЮЧЕНЫ

На сегодняшний день из 47 территорий для благоустройства заключены 46 контрактов, сообщил зампред правительства Забайкальского края Сергей Гордеев.

«Определены поставщики по трем территориям городского поселения «Дарасунское». Проведены торги по одной территории в городском поселении «Приаргунское». Контракт с победителем ООО «Гигант» будет заключен 11 мая», - сказал Сергей Гордеев.

Он уточнил, что заключены все контракты по Всероссийскому конкурсу, в рамках которого будут благоустроены город Краснокаменск и городские поселения Борзинское, Сретенское. В Краснокаменске уже приступили к выполнению работ.

Напомним, 26 апреля, по всей стране стартовало онлайн-голосование по отбору объектов благоустройства в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда». На протяжении пяти недель, до 30 мая на платформе https://75.gorodsreda.ru/ и на сайте «Госуслуги» забайкальцы, как и граждане России старше 14 лет, смогут отдать свои голоса за ту или иную территорию или дизайнпроект по благоустройству. Всего на голосование в Забайкалье выставлено порядка 80 объектов.

«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК. ЗАБАЙКАЛЬЕ»: В КРАЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПРИЕМ ЗАЯВОК ДЛЯ УЧАСТИЯ В ОНЛАЙН-ШЕСТВИИ

В Забайкалье продолжается прием заявок на специальном сайте pobeda.75.ru, посвященному Победе в Великой Отечественной войне. Проект «Бессмертный полк. Забайкалье», который второй год будет проходить в онлайн-режиме призван сохранить память о героях-земляках и родственниках забайкальцев.

По словам замминистра ЖКХ Забайкальского края Евгения Самойлова добавлять портреты и материалы о воевавших бабушках и дедушках можно самостоятельно через личный кабинет сайта. Достаточно зарегистрироваться на сервисе.

«Мы предлагаем жителям Забайкальского края принять участие в этом уникальном народном проекте и почтить память ветеранов войны, тружеников тыла и блокадников. Загружайте фотографии своих родственников, рассказываете об их боевом пути. Пишите и о своей семье - потомках героев. Мы должны знать свою историю», - отметил замглавы ведомства.

Также Евгений Самойлов добавил, что на сайте pobeda.75.ru есть подробное руководство пользователя, изучив которое можно легко пройти регистрацию.

Напомним, что народный проект «Бессмертный полк. Забайкалье» был организован в прошлом году в связи со сложной эпидемиологической обстановкой. Разработчиками сервиса выступили региональное МинЖКХ и Забайкальский информационный центр.

В ЗАБАЙКАЛЬСКОМ КРАЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ РАБОТА ПО СДЕРЖИВАНИЮ ЦЕН НА САХАР-ПЕСОК И ПОДСОЛНЕЧНОЕ МАСЛО

Стоимость этих продуктов удерживают на одном уровне. К соответствующему соглашению уже подключилась 21 организация торговли региона, включая шесть торговых сетей.

«В целях сдерживания роста цен на эти товары приказом Минэкономразвития Забайкальского края от 22 апреля определен перечень из семи организаций, имеющих действующие обязательства по поставке масла подсолнечного и сахара. Они смогут приобретать указанные товары, напрямую у производителей (которые получат за это субсидию) по сниженной цене», - рассказал зампред правительства Забайкалья Александр Бардалеев.

Организации торговли, подписавшие соглашения о принятии мер по снижению и поддержанию цен на сахар-песок и масло подсолнечное, обязаны установить розничную цену на сахар-песок не выше 62,10 рублей в перерасчете за 1 килограмм (с НДС), на масло подсолнечное не выше 132 рублей в перерасчете за 1 литр.

Ранее правительством Российской Федерации срок действия соглашений на сахар-песок продлен до 1 июня 2021 года, на масло подсолнечное - до 1 октября 2021 года.

АЛЕКСАНДР ОСИПОВ: ВЕДЕМ АКТИВНУЮ РАБОТУ ПО ПРИОБРЕТЕНИЮ И СТРОИТЕЛЬСТВУ ЖИЛЬЯ В РАЙОНАХ КРАЯ

го края Александр Осипов поручил организовать работу горячей линии по предоставлению жилья для детей-сирот.

«Мы сделаем в ближайшее время горячую линию, определим номера телефонов, по которым специалисты ответят на вопросы по предоставлению жилья для детей-сирот. Я поручил, чтобы вели разъяснительную работу в соцсетях», - подчеркнул он.

Также глава региона выразил сожаление, что правительство края не может быстро всех детей-сирот обеспечить квартирами.

«Но мы ведем активную работу по приобретению и строительству жилья в районах края. Мы выполняем все планы, добавляя к федеральным средствам деньги из краевого бюджета. Кроме того, активно ведем работу по этому вопросу с федеральными органами власти. Как только добьемся решений от федерального центра, думаю, что темпы предоставления жилья значительно вырастут», - сказал глава региона.

В частности, правительство края обратилось в Минфин России о ежегодном предоставление Забайкальскому краю дополнительных средств на исполнение государственных гарантий по обеспечению жильем детей-сирот в объеме не менее 2,4 миллиарда рублей.

Также предоставить возможность Забайкальскому краю расширить формы обеспечения жильем детей-сирот путем предоставления использования средств федерального бюджета в качестве первоначального взноса установленной кредитором процентной ставки для ипотечного кредитования под 2% для социально адаптированных детей-сирот, назначив край пилотным регионом по использованию средств субсидии в качестве первоначального взноса.

Общество

Прогноз погоды с 07.05 по 13.05

Пт, 07/05	C6, 08/05	Bc, 09/05	Пн, 10/05	Вт, 11/05	Cp, 12/05	Чт, 13/05
+8° +4°	+12° +3°	+13° +4°	+13° +4°	+14° +4°	+16° +6°	+20° +7
облачно	облачно	облачно	дождь	облачно	облачно	облачно
⊙ 686 мм	© 693 мм	⊙ 694 мм	⊙ 698 мм	⊙ 699 мм	⊙ 700 мм	⊕ 697 мм
♦ 51%	♦ 26%	♦ 33%	♦ 32%	♦ 28%	♦ 26%	▲ 18%
↓ 4 м/c	→ 7 M/C	¥ 1 M/C	¥ 5 M/C	¥ 3 M/C	↓ 2 M/C	↑ 8 M/C
uv 3	uv 4	uv 4	uv 4	uv 4	uv 5	UV 5
7 97%	18%	₱ 80%	₱ 58%	7 6%	7 6%	7 10%

Гороскоп для всех знаков Зодиака с 10.05 по 16.05

С 9 и 10 мая - убывающая Луна. В этот день лучше отказаться от любых серьезных и важных дел, даже если они были давно запланированы. Лучше не перегружать себя - ни эмоционально, ни физически. Отдохните!

11 мая - новолуние. Сейчас благоприятно заниматься расширением своего круга общения. Отправляйтесь в гости, где будут новые лица, или сходите на вечеринку, где вы никого не знаете.

С 12 по 16 мая - растущая Луна. В это время звезды советуют вам получать новые знания. Они будут усваиваться как никогда хорошо, а главное - станут полезными для будущих свершений.



Овен

В личной жизни наступит долгожданное затишье. Держите себя в руках, чтобы вновь не нарушить идиллию. Период

хорош для того, чтобы строить новые планы и продумывать пути их реализации. Только пока никому не рассказывайте о своих целях! Пусть это будет вашей тайной.



Телец

На работе может обостриться конкуренция. Увы, вы рискуете оказаться не у дел. Не спорьте, а лучше потратьте

энергию на поддержание внутрисемейных отношений. Будьте мягче с родственниками. Все предложения, которые будут поступать, обсуждайте со специалистами.



Близнецы

Советы от более опытных людей воспринимайте всерьез. Они помогут вам принять правильное решение, 11 мая будьте начеку: вас могут подвести

близкие люди. Выходные проведите в семейном кругу. Это поможет восстановить уграченную родственную связь.



Рак

За сложные дела беритесь только в том случае, если вам есть на кого положиться. От некоторых задач придется отказаться. Деньги, которые вы сейчас да-

дите в долг, вернутся не скоро. Но дать их все же придется, если хотите сохранить дружбу. Не жадничайте!



Лев

Вам сейчас понадобится выносливость: как физическая, так и психологическая. Могут появиться проблемы, которых вы не ждали. Не позволяйте

эмоциям взять над вами верх. Отдохнуть сможете в выходные. Лучше предпочесть спокойный отдых.



Дева

У вас появится шанс решить старые семейные проблемы. Не упустите его! Период благоприятен для любых поездок и участия в развлекательных

мероприятиях. Многообещающие знакомства ждут вас. Звезды советуют вам присмотреться к новым лицам внимательнее.



Весы

Держать себя в руках в данный период вам будет непросто. Желание поругаться с кем-нибудь может помешать спокойно пережить это время. Чтобы разрядить обстановку,

отправляйтесь за город - например, на дачу. Отдохните, выпустите пар, наберитесь сил.



Без компромиссов в данный период будет не обойтись. Не бойтесь первыми идти на примирение, если вы дорожите отношениями с близкими. Со стороны хорошего друга

возможно предательство. Однако не спешите вычеркивать его из своей жизни. Дайте ему шанс все исправить.



Стрелец

Сейчас прекрасное время, чтобы начать активно ухаживать за собой. Вы даже можете кардинально изменить свой образ.

На работе велик шанс начать служебный роман. Почему бы и нет? Но все же в любой ситуации лучше сначала подумать, а уже потом с головой окунаться в мир эмоций.



Козерог

Новые впечатления и яркие эмоции ждут вас в ближайшую неделю. Дайте себе отдохнуть и зарядитесь энергией на долгое время вперед - вам это

необходимо. Несколько омрачат эти дни проблемы с детьми. Решайте их на холодную голову или вовсе отложите принятие решения на потом.



. Водолей

Над некоторыми представителями знака нависнет риск измены. Присмотритесь к своему партнеру, чтобы понять, в опасности ли ваш союз. Обратите

внимание на свое здоровье. Что-то чуть-чуть беспокоит? Тут же обращайтесь к врачу.



Рыбы

У вас появится шанс приобрести ценный опыт. Да, это может быть непросто, но вы со всем справитесь. Коллеги могут начать строить козни против вас - будьте готовы. Луч-

ше оставайтесь в стороне. Больше проводите времени со второй половиной, чтобы укрепить ваши отношения.



ПРОДАЕТСЯ здание гостиницы «Кристалл» с земельным участком, расположенные по адресу: Забайкальский край, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, д. 30в,

площадь гостиницы 2055,3 кв.м, кадастровый номер 75:06:080362:459, площадь земельного участка 5396,0 кв.м, кадастровый номер 75:06:080352:5 продажа на открытом аукционе, обращаться по телефонам 8 (3022) 22-51-68, 8-924-379-77-86.

ЧИТИНСКИЙ «КОМПЬЮТЕРНЫЙ КОЛЛЕДЖ» на базе школы № 1 пгт. Забайкальск (ул. Красноармейская 32а) объявляет набор на курс «Оператор Персонального Компьютера». Возрастных ограничений нет. Срок обучения 3 месяца. Занятия проходят 2 раза в неделю по 2 часа. Стоимость обучения: 3000 рублей в месяц.

Начало занятий: 1 мая 2021 года

По окончании обучения выдается свидетельство.

Получить более подробную информацию и записаться в группу можно по телефону

8-914-529-37-00

Программа ТВ

П Программа передач Первого канала с 10 мая по 16 мая 2021 г.

6.10 Т/с "Медсестра". [12+] 6.55 Играй, гармонь любимая! [12+] 7.40 Часовой. [12+] 8.10 Здоровье. [16+] 9.20 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым. [12+] 10.00 Новости. 10.15 Жизнь других. [12+] 11.15 Видели видео? [6+] 12.00 Новости. 12.15 Видели видео? [6+] 13.55 Д/ф "Зачем я сделал этот шаг?" К 65-летию Влада Листьева. [16+] 15.00 Роберт Рождественский. "Эхо любви". Концерт в Государственном Кремлевском Дворце. [12+] 17.00 Д/ф "Геннадий Хазанов. "Без антракта". [16+] 19.25 Лучше всех! [0+] 21.00 Время. 21.30 Т/с Премьера. "Ничто не случается дважды". Новые серии. [16+] 22.30 Юбилейный вечер Игоря Крутого с участием миро-

Понедельник, 10 мая

5.00 Т/с "Медсестра". [12+]

6.00 Новости.

Вторник, 11 мая

вых звезд фигурного ката-

1.10 Модный приговор. [6+]

2.00 Давай поженимся! [16+]

2.40 Мужское / Женское.

4.00 Д/с "Россия от края до

0.10 Т/с "Гурзуф". [16+]

ния. [12+]

[16+]

края". [12+]

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00 Новости. "Доброе Телеканал 9.50 Жить здорово! [16+] 10.55 Модный приговор. [6+] 12.00 Новости. 12.10 Время покажет. [16+] 15.00 Новости.

15.10 Давай поженимся! 16.00 Мужское / Женское. [16+] 18.00 Вечерние новости. 18.40 На самом деле. [16+] 19.45 Пусть говорят. [16+] 21.00 Время. 21.30 Т/с Премьера. "Ничто не случается дважды". Новые серии. [16+] 22.30 Премьера сезона. "Док-ток". [16+] 23.30 Вечерний Ургант. [16+]0.10 Т/с "Гурзуф". [16+] 1.10 Время покажет. [16+] 3.00 Новости. 3.05 Время покажет. [16+] 3.25 Мужское / Женское. Среда, 12 мая

5.00 Телеканал "Доброе утро". 9.00 Новости. 9.15 Телеканал "Доброе утро". 9.50 Жить здорово! [16+] 10.55 Модный приговор. [6+]12.00 Новости. 12.10 Время покажет. [16+] 15.00 Новости. 15.10 Давай поженимся! [16+]16.00 Мужское / Женское. [16+]18.00 Вечерние новости.

18.40 На самом деле. [16+] 19.45 Пусть говорят. [16+] 21.00 Время. 21.30 Т/с Премьера. "Ничто не случается дважды". Новые серии. [16+] 22.30 Премьера сезона. "Док-ток". [16+] 23.30 Вечерний Ургант. 0.10 Т/с "Гурзуф". [16+] 1.10 Время покажет. [16+]

3.05 Время покажет. [16+] [16+]

Четверг, 13 мая Телеканал утро". 9.00 Новости.

9.10 Жить здорово! [16+] 10.10 Модный приговор. 12.00 Новости.

12.10 Время покажет. [16+] 15.00 Новости. 15.10 Давай поженимся! [16+]

16.00 Мужское / Женское. 18.00 Вечерние новости. 18.40 На самом деле. [16+] 19.45 Пусть говорят. [16+]

21.00 Время. 21.30 Т/с Премьера. "Ничто не случается дважды". Новые серии. [16+]

22.30 Большая игра. [16+] Вечерний Ургант. 12.00 Новости. 23.30

0.10 Т/с "Гурзуф". [16+] 1.10 Время покажет. [16+] 3.00 Новости.

3.05 Время покажет. [16+] 3.25 Мужское / Женское.

Пятница, 14 мая

"Доброе 5.00 Телеканал утро". 9.00 Новости. Телеканал "Доброе 21.20 утро". 9.50 Жить здорово! [16+] 10.55 Модный приговор. [6+]

12.00 Новости. 12.10 Время покажет. [16+] 15.00 Новости.

15.10 Давай поженимся! 16.00 Мужское / Женское.

18.00 Вечерние новости.

18.40 "Человек и закон" с 3.25 Мужское / Женское. Алексеем Пимановым. [16+] 19.45 Поле чудес. [16+] 21.00 Время.

> 21.30 Т/с Премьера. "Ничто "Доброе не случается дважды". Новые серии. [16+] 22.30 Вечерний Ургант.

[16+]23.30 Χ/ф Премьера. "Тайная жизнь". [16+] 2.35 Модный приговор. [6+] 3.25 Давай поженимся! [16+] 4.05 Мужское / Женское.

Суббота, 15 мая

[16+]

6.00 Телеканал "Доброе утро. Суббота". 9.00 Умницы и умники. [12+]

9.45 Слово пастыря. [0+] 10.00 Новости. 10.15 "На дачу!" с Наташей Барбье. [6+]

11.15 Видели видео? [6+]

12.15 Видели видео? [6+] 13.15 Д/ф Премьера. "Полет Маргариты". К 130-летию Михаила Булгакова. [16+] 14.10 Х/ф "Собачье сердце".

16.40 "Кто хочет стать миллионером?" с Дмитрием Дибровым. [12+]

18.00 Сегодня вечером. [16+]21.00 Время.

23.30 Х/ф Премьера. "Генерал Де Голль". [16+] 1.30 Модный приговор. [6+] 2.20 Давай поженимся! [16+] 3.00 Мужское / Женское.

Воскресенье, 16 мая 5.00 Т/с "Медсестра". [12+]

6.00 Новости. 6.10 Т/с "Медсестра". [12+]

6.55 Играй, гармонь любимая! [12+]

7.40 Часовой. [12+] 8.10 Здоровье. [16+]

9.20 "Непутевые заметки" с Дмитрием Крыловым. [12+] 10.00 Новости.

10.15 Жизнь других. [12+]

11.15 Видели видео? [6+] 12.00 Новости.

12.15 Видели видео? [6+] 14.00 Премьера. "Доктора против интернета". [12+]

15.00 Х/ф "Белые росы". [12+] 16.40 "Тодес". Праздничное шоу в Государственном Кремлевском дворце. [12+]

18.45 "Точь-в-точь". Лучшее. [16+]

21.00 Время. 22.00 "Точь-в-точь". Лучшее.

23.00 Т/с Премьера. "Налет-2". [16+] 0.00 Д/с "В поисках Дон Ки-

хота". [18+]

1.45 Модный приговор. [6+] "Клуб Веселых и 2.35 Давай поженимся! [16+]

Находчивых". Высшая лига. 3.15 Мужское /Женское. [16+]

ПРИХОДИТЕ В МУЗЕИ!

В музее вы познакомитесь с историей нашего Забайкальского района. Здесь собраны материалы об участниках ВОВ, биографии жителей, предметы обихода прошлых лет. А еще можете повязать пионерский галстук, посидеть у самовара в русской избе, примерить кокошник, посмотреть видеосюжеты о природе Забайкальского края, увидеть новые экспозиции в витринах, и конечно же,

Работаем: 10:00-19:00 часов, обед 13:00-14:00 часов. Пятница, суббота: выходные дни.

Стоимость посещения: дети – 30 рублей, взрослые – 100 рублей. Ждем вас по адресу: пгт. Забайкальск, ул. Железнодорожная, 2 –2



Программа передач Россия с 10 мая по 16 мая 2021 г.

3.00 Новости.

3.45 Х/ф "Ни шагу назад!" [12+] 8.00 Х/ф "Солдатик". [6+] 9.40 Х/ф "Герой 115". [12+] 11.00 Вести. 11.30 Т/с "Чёрное море". [16+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с "Обитель". [12+] 23.25 Д/ф "Обитель. Кто мы?" [12+] 0.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+] 3.20 Х/ф "Вдовий пароход".

Понедельник, 10 мая

Вторник, 11 мая

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 "О самом главном". [12+] 11.00 Вести. 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+] 12.40 "60 минут". [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 "Близкие люди". [16+] 17.00 Вести. 17.15 "Андрей Малахов. Прямой [12+] эфир". [16+] 18.40 "60 минут". [12+]

20.00 Вести.

21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с "Обитель". [12+] 23.30 Т/с "Остаться в живых". [12+]1.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+] 4.15 Т/с "Право на правду".

Среда, 12 мая 5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 "О самом главном". [12+] 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". [12+] 12.40 "60 минут". [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 "Близкие люди". [16+] 17.00 Вести. 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+]

18.40 "60 минут". [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с "Обитель". [12+]

23.30 Т/с "Остаться в живых". 1.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+] 4.15 "Право на правду". [16+]

Четверг, 13 мая 5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 "О самом главном". [12+]11.00 Вести. 11.30 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым". 12.40 "60 минут". [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 "Близкие люди". [16+] 17.00 Вести. 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+] 18.40 "60 минут". [12+] 20.00 Вести. 21.05 Вести. Местное время. 21.20 Т/с "Обитель". [12+] 23.30 Т/с "Остаться в живых". [12+] 1.30 "Вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+] 4.15 Т/с "Право на правду". [16+]

Пятница, 14 мая

5.00 Утро России. 9.00 Вести. Местное время. 9.30 Утро России. 9.55 "О самом главном".

12.40 "60 минут". [12+] 14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время. 14.55 "Близкие люди". [16+] 17.00 Вести. 17.15 "Андрей Малахов. Прямой эфир". [16+] 18.40 "60 минут". [12+] 20.00 Вести. 20.45 Вести. Местное время. 21.00 "Я вижу твой голос". 22.55 Х/ф "Любовь без размеpa". [16+] 0.55 Х/ф "Цвет спелой вишни". [12+] 4.05 Т/с "Право на правду". [16+]

11.30 "Судьба человека с Бо-

рисом Корчевниковым". [12+]

11.00 Вести.

Суббота, 15 мая

5.00 "Утро России. Суббота". 8.00 Вести. Местное время. 8.20 Местное время. Суббота. 8.35 "По секрету всему све-9.00 "Формула еды". [12+] 9.25 "Пятеро на одного". 10.10 Сто к одному.

11.00 Вести.

11.30 "Юмор! Юмор! Юмор!!!" [16+] 12.35 "Доктор Мясников". [12+] 13.40 Т/с "Время дочерей". 18.00 "Привет, Андрей!" [12+] 20.00 Вести в субботу. 21.00 Х/ф "Я всё начну сначала". [12+] 1.05 X/ф "Нелюбимая". [12+] Воскресенье, 16 мая 4.20 Х/ф "Страховой случай".

6.00 Х/ф "Поцелуев мост". [12+] 8.00 Местное время. Воскресе-8.35 "Устами младенца". 9.20 "Когда все дома с Тимуром Кизяковым". 10.10 Сто к одному.

11.00 "Большая переделка". 12.00 "Парад юмора". [16+]

13.40 Т/с "Время дочерей". [12+]

18.00 Х/ф "Стюардесса". [12+] 20.00 Вести недели.

22.00 Москва. Кремль. Путин. 22.40 "Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым". [12+] 1.30 Х/ф "Страховой случай". [16+]

3.10 Х/ф "Поцелуев мост". [12+]

"ЗАБАЙКАЛЕЦ"

Программа ТВ



Программа передач "НТВ" с 10 мая по 16 мая 2021 г.

4.00 Д/ф "Севастополь. В мае 44го". [16+] 4.50 Х/ф "Двадцать восемь панфиловцев". [12+] 7.00 Сегодня. 7.20 У нас выигрывают! [12+] 9.00 Сегодня. 9.20 Чудо техники. [12+] 10.20 Дачный ответ. [0+] 11.30 Жди меня. [12+] 12.30 Т/с "Алекс Лютый". [16+] 15.00 Сегодня. 15.20 Т/с "Алекс Лютый". [16+] 18.00 Сегодня. 18.25 Т/с "Алекс Лютый". [16+] 1.10 X/ф "Свои". [16+] 2.55 Д/с "Вторая мировая. Вели-

кая Отечественная". [16+]

Вторник, 11 мая 3.50 Т/с "Прощай, любимая". [16+] 5.30 Утро. Самое лучшее. [16+] 7.00 Сегодня. 7.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 9.00 Сегодня. 9.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 12.00 Сегодня. 12.25 Чрезвычайное происше-13.00 Место встречи. [16+] 15.00 Сегодня. 15.25 ДНК. [16+] 17.35 Т/с "Ментовские войны".

18.40 Т/с "Ментовские войны".

Понедельник, 10 мая

20.15 Т/с "За час до рассвета". [16+]22.25 Сегодня. 22.40 Т/с "Линия огня". [16+] 2.20 Т/с "Пятницкий. Глава третья". [16+] Среда, 12 мая 3.50 Т/с "Прощай, любимая".

5.30 Утро. Самое лучшее. [16+] 7.00 Сегодня. 7.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 9.00 Сегодня. 9.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 12.00 Сегодня. 12.25 Чрезвычайное происше-13.00 Место встречи. [16+] 15.00 Сегодня. 15.25 ДНК. [16+] 17.35 Т/с "Ментовские войны". 18.00 Сегодня. 18.40 Т/с "Ментовские войны". 20.15 Т/с "За час до рассвета". [16+]22.25 Сегодня. 22.40 Т/с "Линия огня". [16+] 2.15 Т/с "Пятницкий. Глава тре-

тья". [16+] Четверг, 13 мая 3.40 Т/с "Прощай, любимая". 5.30 Утро. Самое лучшее. [16+]

7.00 Сегодня. 7.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 9.00 Сегодня. 9.25 Т/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 12.00 Сегодня. 12.25 Чрезвычайное происше-13.00 Место встречи. [16+] 15.00 Сегодня. 15.25 ДНК. [16+] 17.35 Т/с "Ментовские войны". 18.00 Сегодня. 18.40 Т/с "Ментовские войны". 20.15 Т/с "За час до рассвета". 22.25 Сегодня. 22.40 ЧП. Расследование. [16+] 23.10 Захар Прилепин. Уроки русского. [12+] 23.40 Мы и наука. Наука и мы. 0.35 Х/ф "Отставник. Позывной "Бродяга". [16+<u>]</u> 2.10 Т/с "Пятницкий. Глава третья". [16+]

Пятница, 14 мая 3.40 Т/с "Прощай, любимая". 5.30 Утро. Самое лучшее. [16+] 7.00 Сегодня. 7.25 T/с "Морские дьяволы. Смерч". [16+] 9.00 Сегодня. 9.25 Т/с "Морские дьяволы.

Смерч". [16+]

ствие. 13.00 Место встречи. [16+] 15.00 Сегодня. 15.25 ДНК. [16+] 16.30 Жди меня. [12+] 17.35 Т/с "Ментовские войны". 18.00 Сегодня. 18.40 Т/с "Ментовские войны". 20.15 Т/с "За час до рассвета". 22.20 "Своя правда" с Романом Бабаяном. 0.05 Квартирный вопрос. [0+] 1.00 Т/с "Пятницкий. Глава тре-

12.25 Чрезвычайное происше-

12.00 Сегодня.

тья". [16+] Суббота, 15 мая 4.00 ЧП. Расследование. [16+] 4.25 Х/ф "Отставник. Позывной "Бродяга". [16+] 6.20 Смотр. [0+] 7.00 Сегодня. 7.20 Готовим с Алексеем Зиминым. [0+] 7.50 Поедем, поедим! [0+] 8.25 Едим дома. [0+] 9.00 Сегодня. 9.20 Главная дорога. [16+] 10.00 "Живая еда" с Сергеем Малозёмовым". [12+] 11.00 Квартирный вопрос. [0+] 12.10 Основано на реальных событиях. [16+] 14.00 Своя игра. [0+] 15.00 Сегодня. 15.20 Следствие вели... [16+]

17.00 Д/с "По следу монстра". 18.00 "Центральное телевидение" с Вадимом Такменевым. 19.00 Ты не поверишь! [16+] 20.10 Секрет на миллион. [16+] 22.15 "Международная пилорама" с Тиграном Кеосаяном. 23.00 Квартирник НТВ у Маргулиса. [16+]

0.25 Дачный ответ. [0+] 1.20 Т/с "Пятницкий. Глава третья". [16+] Воскресенье, 16 мая 4.15 Х/ф "Мастер". [16+] 6.00 Центральное телевидение. 7.00 Сегодня. 7.20 У нас выигрывают! [12+] 9.00 Сегодня. 9.20 Первая передача. [16+] 10.00 Чудо техники. [12+] 10.50 Дачный ответ. [0+] 12.00 НашПотребНадзор. [16+] 13.05 Однажды... [16+] 14.00 Своя игра. [0+] 15.00 Сегодня. 15.20 Следствие вели... [16+] 17.00 Новые русские сенсации. 18.00 "Итоги недели" с Ирадой Зейналовой. 19.10 "Ты супер! 60+". [6+] 21.40 Звезды сошлись. [16+] 23.10 Т/с "Скелет в шкафу" 0.45 Т/с "Пятницкий. Глава тре-



18.00 Сегодня.

Программа передач "ТНТ" с 10 мая по 16 мая 2021 г.

6.40 "THT. Best". [16+]

7.05 "THT. Best". [16+]

7.30 "THT. Best". [16+]

8.00 "THT. Gold". [16+]

8.30 "THT. Gold". [16+]

9.00 "Мама Life". [16+]

14.00 Т/с "Жуки". [16+] 14.30 Т/с "Жуки". [16+]

0.00 "Stand up". [16+]

1.00 "Импровизация". [16+] 2.00 "Импровизация". [16+]

2.55 "Импровизация". [16+]

ка!" [16+]

9.30 Т/с "СашаТаня". [16+]

5.50 Открытый микрофон. Дай-

Среда, 12 мая

10.00 "Ты Топ-модель на ТНТ".

15.00-16.30 Т/с "СашаТаня". [16+]

17.00-18.30 Т/с "Интерны". [16+] 19.00-21.30 Т/с "Ольга". [16+]

22.00 Т/с "Мир! Дружба! Жвач-

23.00 "Двое на миллион". [16+]

11.30-13.30 Т/с "Ольга". [16+]

8.00 "THT. Gold". [16+] 8.30 "THT. Gold". [16+] 9.00-14.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 15.00 "Ты_Топ-модель на ТНТ". 16.30-22.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 23.00 "Однажды в России". [16+] 0.00 "Однажды в России". [16+] 1.00 X/ф "Золотое кольцо". [16+] 2.50 "Импровизация". [16+] 3.40 "Импровизация". [16+] 4.30 "Comedy Баттл. Последний сезон". [16+] 5.20 "Открытый микрофон". [16+] 6.15 "Открытый микрофон". [16+]

Вторник, 11 мая 8.00 "THT. Gold". [16+] 8.30 "THT. Gold". [16+] 9.00 "Битва дизайнеров". [16+] 9.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 10.00 "Холостяк". [16+] 11.30-13.30 Т/с "Ольга". [16+] 14.00 Т/с "Жуки". [16+]

7.30 "THT. Best". [16+]

14.30 Т/с "Жуки". [16+] 15.00-16.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 17.00-18.30 Т/с "Интерны". [16+] 19.00-21.30 Т/с "Ольга". [16+] 22.00 Т/с "Мир! Дружба! Жвачка!" [16+] 23.00 "Импровизация". [16+]

0.00 "Женский стендап. Дайджест". [16+]

1.00 "Такое кино!" [16+] 1.30 "Импровизация". [16+]

джест. [16+]

2.30 "Импровизация". [16+] 3.20 "Импровизация". [16+] 4.10 "Comedy Баттл. Последний сезон". [16+] 5.00 Открытый микрофон. Дай3.45 "Comedy Баттл. Последний сезон". [16+] 4.35 Открытый микрофон. Дайджест. [16+] 5.25 Открытый микрофон. Дайджест. [16+] 6.15 "Открытый микрофон". [16+] 7.05 "THT. Best". [16+] 7.30 "THT. Best". [16+] Четверг, 13 мая 8.00 "THT. Gold". [16+] 8.30 "THT. Gold". [16+] 9.00 "Перезагрузка". [16+] 9.30-11.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 12.00 Т/с "Ольга". [16+]

12.30 Т/с "Ольга". [16+]

13.00 Т/с "Ольга". [16+] 13.30 Т/с "Ольга". [16+] 14.00 Т/с "Жуки". [16+] 14.30 Т/с "Жуки". [16+] 15.00 Т/с "СашаТаня". [16+] 15.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 16.00 Т/с "СашаТаня". [16+] 16.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 17.00 Т/с "Интерны". [16+] 17.30 Т/с "Интерны". [16+] 18.00 Т/с "Интерны". [16+] 18.30 Т/с "Интерны". [16+] 19.00-21.30 Т/с "Ольга". [16+] 22.00 Т/с "Мир! Дружба! Жвачка!" [16+] 23.00 "Студия "Союз". [16+] 0.00 "Talk". [16+] 1.00 "Импровизация". [16+] 2.00 "Импровизация". [16+] 2.55 "Импровизация". [16+] 3.45 "THT-Club". [16+] 3.50 "Comedy Баттл. Последний сезон". [16+] 4.35 "Открытый микрофон". 5.25 "Открытый микрофон". [16+]6.15 "Открытый микрофон". 7.05 "THT. Best". [16+] 7.30 "THT. Best". [16+]

Пятница, 14 мая 8.00 "THT. Gold". [16+] 8.30 "THT. Gold". [16+] 9.00-11.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 12.00 Т/с "Ольга". [16+] 12.30 Т/с "Ольга". [16+] 13.00 Т/с "Ольга". [16+] 13.30 Т/с "Ольга". [16+] 14.00 Т/с "Жуки". [16+] 14.30 Т/с "Жуки". [16+] 15.00 Т/с "СашаТаня". [16+]

15.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 16.00 Т/с "СашаТаня". [16+] 16.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 17.00-21.00 "Однажды в России". 22.00 "Комеди Клаб". [16+] 23.00 "Comedy Баттл". [16+] 0.00 "Прожарка". [18+] 1.00 "Такое кино!" [16+] 1.30 "Импровизация". [16+] 2.30 "Импровизация". [16+] 3.20 "Импровизация". [16+] 4.10 "Comedy Баттл. Последний сезон". [16+] 5.00 "Открытый микрофон". [16+] 5.50 "Открытый микрофон". [16+] 6.40 "THT. Best". [16+] 7.05 "THT. Best". [16+] 7.30 "THT. Best". [16+]

Суббота, 15 мая

8.00 "THT. Gold". [16+] 8.30 "THT. Gold". [16+] 9.00 Т/с "СашаТаня". [16+] 9.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 10.00 Т/с "СашаТаня". [16+] 10.30 "Битва дизайнеров". [16+] 11.00 "Ты как я". [12+] 12.00-16.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 17.00 "Комеди Клаб". [16+] 18.00 "Комеди Клаб". [16+] 18.55 Х/ф "Дэдпул". [16+] 21.00 "Музыкальная интуиция" 23.00 "Холостяк". [16+] 0.30 "Секрет". [16+] 1.30 Х/ф "Помолвка понарошку". 3.20 "Импровизация". [16+] 4.15 "Импровизация". [16+] 5.00 "Comedy Баттл. Последний сезон". [16+]

5.50 "Открытый микрофон". [16+]

тья". [16+]

6.40 "THT. Best". [16+]

7.05 "THT. Best". [16+] 7.30 "THT. Best". [16+]

8.00 "THT. Gold". [16+]

8.30 "THT. Gold". [16+]

Воскресенье, 16 мая

9.00 Т/с "СашаТаня". [16+] 9.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 10.00 "Мама Life". [16+] 10.30 "Перезагрузка". [16+] 11.00 "Музыкальная интуиция". 13.00 Т/с "СашаТаня". [16+] 13.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 14.00 Т/с "СашаТаня". [16+] 14.30 Т/с "СашаТаня". [16+] 15.00 "Ты_Топ-модель на ТНТ". 16.30 Х/ф "Дэдпул". [16+] 18.35 "Однажды в России. Спецдайджест". [16+] 19.00 "Однажды в России. Спецдайджест". [16+] 20.00 "Однажды в России. Спецдайджест". [16+] 21.00 "Однажды в России. Спецдайджест". [16+] 22.00 "Однажды в России". [16+] 23.00 "Stand up". [16+] 0.00 "Женский стендап". [16+] 1.00 Х/ф "Жизнь хуже обычной".

3.50 "Импровизация". [16+] 4.40 "Comedy Баттл. Последний сезон". [16+] 5.30 "Открытый микрофон". 6.20 "Открытый микрофон". [16+]7.10 "THT. Best". [16+] 7.35 "THT. Best". [16+]

2.55 "Импровизация". [16+]

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Забайкальский район».

Издатель, редакция - АУ «ЗИЦ» Адрес АУ «ЗИЦ»: 674650, Забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 40 «г». ИНН 7505003165. Индекс газеты: 54732. Эл. agpec: radikshon@mail.ru

Телефон: (251) 2-26-61. Выходит один раз в неделю. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ75-00292 от 19 октября 2020 г.; ссылка на сайт газеты «Забайкалец»:

http://zabaikalets.ru/ Согласно ст. 57 Закона РФ «О средствах массовой информации», ответственность за достоверность сведений в опубликованных материалах несут авторы или интервьюируемые лица. За содержание рекламных объявлений ответственность несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением автора.

Письма не рецензируются и не возвращаются. Использование газетных материалов допускается только с разрешения редакции. Заказ № 267, тираж 1400. Газета набрана и отпечатана в АУ «ЗИЦ». 674650, Забайкальский край, Забайкальский район, пгт. Забайкальск, ул. Красноармейская, 40 «Г». Подписано в печать по плану: в 12.00 часов 06.05.2021 г. фактически: в 12.00 часов 06.05.2021 г.

Главный редактор М.Д. Ермолина.

[16+]